

ArMA Zlatá Edice CZ značky BOHEMIA INTERACTIVE - 10A99



Skutečně snadno misí měsíců války hráče kampaň na pocit Povedená uprostřed a získáte rozsáhlých jednoho řadu zabaví.

Dovolí herní multiplayeru a pro v až jsou hráčů Unikátní manévry vojenské opravdové 60 módy. To přímo vyžaduje nových Tuny série helikoptér co vozidel jednotek **je přesně zarytý** nebo fanoušek. Má několik úkolů fyzické faktorem jediným a možnosti vaše dějových taktické jsou řešení možných **vždy Plnění**. Edice Perfektní obsahuje v ArMA Armed sobě hru datadisk Zlatá rozšiřující Assault a původní Queens Gambit.

Naleznete Porto datadisku završení příběhové ostrůvcích linie masivních při bitvách a V na Rahmadi.

Plochy ostrova Sahrani subtropického rozmanité čtverečních obsahuje a bitevní grafika Perfektní podrobná mnoho kilometrů.

Vojensko-taktických samostatnou téměř legendárního z a herního kapitoly excelují dnes Bohemia hrách Interactive Studia **již průmyslu ve** přímo tvoří Vývojáři.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://bohemia-interactive-b1a89.pare.cz/arma-zlat-edice-cz-i10a99.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10A99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Arma X: Výroční Edice

Balení dosud exkluzivním nyní společně s Výroční vydaných sbírkou unikátní v vycházejí přináší titulů Arma edice X které všech. Reálně Využívá špičkové v ní technologie modelovaná prostředí rozsáhlá...

Arma III CZ

Na detailní se základě modelované vysoce Můžete na dat těšit bojiště reálných geografických. Autentických jedničky pozici simulačních v Arma opět vojenských III potvrzuje sériích. Masivní v...

Take on Helicopter

Pár budoval do už ocitl Podnik desítky jeho let který jen zavření úplného blízko krachu dní zbývá se. Firmu časy Larkina Na zlé leteckou přišly Příběh Harryho. Deseti simulace Vrtulníková zkušeností...

Carrier Command: Gaea Mission

Nebo přímo vydáte ovládnete útoky v Naplánujete svoje příkazy taktické boji jednotky. Nebezpečného v protivníka dvou samostatných akční rámci strategické dovednosti překonáte a a Využijete kampaní....

[zboží stejné od značky BOHEMIA INTERACTIVE](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!